VRF II® zaispsnsm |
Bk

‘ : VRF || 32 2™ S S 5 91878 R U R T SRS RIE
BT, VRF | SRIEFBEEANEE TR MK SRENRBE
- . iR Mo

\/ aRETIERL, VRFII RIITUAEEMESZFHETNA, @?ﬁ
R e '/,é AR, BENRERSHE. RELAORETRT. M. B
2, % . R, ARB. R, B BERERT.

WMEAR 4 S TATR R AR L LUB E IS AR T K«

O FEiIRk: REBVELEARCHRST, DUERERIRIRRk
0 ITARIRL: BTEERANENG S, T4 3ANE

o FEMNEL: NATEEUEITIAR TAMHAINE, HE T8
HRELEYR

HaEms

o TEHRAENMARR RENEECEENEMARNIAZIAE

® LIRMTRBUETREAT, WER EZ-CAL® | THEE< BB VRF I &

® ERTA[A EAREE T A VRF | TR N E R AR ZIRE > 8
BEME IR, EIBE BT R VRF || 7Rkl it/ = FHRATR, 13
o] P& E IR A E ER o
® TARBE T URBEARINIRFFHEEARNREE
ERAXE 1'/4" NPT i352

SR VRF || FRT R ® {£f Pro-Guard® A, {F5IRAFTT 2R R R} o) @i sl AN &
=ZE

O SAREBRR NHATSEICRRENUET, BFRETRIZEHETIA
30M

® EARIBBI L, ENARNIGNHHE

o IRiRLRIHEE FEREINTIE
TN T O 0]
EZLDORESERSEINEBTEERN

HEAFR51RBRI LR

HAER Lt Eil
4 FhR GUE T (] 1.5 pF) 7 FREETTA (J\/ 0.5 pF)
&K 6 FHIERT &K 150 #HZERS
FrEFE AR FIRE T I =5 AR RN R
ZERBABMABRR
RERBABMARR LED JRZSIETRLT
BNk EE R

- 16 - www.bindicator.com.cn



-] VRF II® zoispmss

AR

BEESH
RERBENBR (£10%), 120 ~ 240 VAC 50/60 Hz = 24 ~ 48 VDC
R - EARE 10 WAC; 3W DC
THER — HEIRAY 11 W AC; 4 W DC
REE BERRRBAE 1A 300 V (REJEi)
THERE
BFHT -40°C ~70°C
BT —40°C ~ 534°C BURTIRFFR
it
4k 8 A DPDT @ 240 VAC = 30 VDC (resistive)
BNk AR — [IBREY 0.46 A SPDT @ 150 VAC 5 1 A @ 30 VDC
HaE
& 10.5 kgfem? - 316 FEMLREE
3.5 kg/cm? - $54AE 304 A NIT IR E 12
FERT— EAE 0.2 - 6 FSEENIER T
FERS - $EoREY 0 - 150 #SEE R IERS o]
K¥ze 5. BRI R e ik
REE - EARR SEE A, &/ 1.5 pf
REUE - 1oAY SEETTIA, &/ 0.5 pf
BAHNE 14.3 mm
L)L ]
SNFAF IR BES IR EREERINES 304 REENINE
WH R 887 %" NPT 8 M20 x 1.5
REFR RBRSNEL 304 RN
EKNE R YEEENER 316 NERN
RizEE BABITIEKE: 4.5kg
FERIAIE -

UL (US & Canada) - -
® ILEIHFT, NEMA Type 4X; IP66 khuj;m‘_f:///
® BilRiHA, Type 4X; IP66 ,!:551

Class I, Division 1, Groups C & D 2

Class Il, Division 1, Group E, F& G . N
ATEX/IEC/IECex ? -
® xI112G . ;’/
® ExlIl2D e
LATERAFEHRA IR L
CE

® HHFEAINE
® RKHEE:ES

BINDICATOR’ - 17 -



VRF II® zaispsnsm |

8 5ITH - AR

VRFII

- KY S

0 = #RfEEY, Ryton®
2=PAR, HPERRY
4= BEDER, HINERNY
5=8#HE, Ryton®
9=FHRDAR, INEBR
— REE

X1 = 11/4" NPT $5$840 3/+" NPT 3164455K 8!

C2 =1"/4" NPT, 316 AN

D2 = 1'/2" NPT, 316 545N

F2=R1'/", 316 &N

— S = fRAEAFR

— HSTRE
G =3" NPT Hi47L, Li@INE
GM = M20 x 1.5 H#:7L, ER@IAE
X =3" NPT H4FL, UL FIBIALE 2
XM = M20 x 1.5 47, ATEX&IEC BHRIANIE 2

— BFEMF
S=HAR
A = HE5REY

R = HMAZRAT R T (EB TR, BRERDFEBTHIT)

—VRF |l §H3S4FFX% )
it

1. INEMRABRER R EHBRYE

2. BB -28°C ~ 70°C, MEFEE RN TIEREIESENN/AT
3. BB R IR X1 B AR 4

4. €614 EPDM & @Rk #H K

R~TE - #RiEFR

le— 765 4—‘ 5.33

168.3

139.7

CEE

~h %4;
|
w l
(@)
=

}_
-
£ LED (#IR)
1/4-20 =, tEE
M8 x 1.25 ST LED (5% ) NPT B
EE 1
| 387.5 489 387.35 Ex2)f/‘.“ [\IPT = M20x1.5 141
H 178 298.5 922 w2
G 145 254 82.55 .
F 86 216 69.85 shpEt
E 362 4635 362
D 152.5 273 66.8 %ii 1 ) Rﬁ%?iﬂ’ﬁ LED ?E?TT*T
C 89 2285 57.2
B 605 | 1905 | 445 2. BB R, HELAOXLFTHTRE
A 8 9.5 8
i | FREES | EREE ) — e N 1] St 30 37— 422
WX | T | goaw | BEY BrRARERNER X1 BT iEERE
KRB 0&2 589 4

- 18

www.bindicator.com.cn



RGNS
-] VRF 11®

ER5ITR - tREHRN

VRFIl - - KY C
L |— MR E °) (B )
e Bl
B = NFWNEE, SAIFHESE
C = Nylon® (& BARFWNE, S HFHESE
D = Teflon® 3 BARGHENL, SR TIFHEHE
E = THMEE, SIRNES
— TR
0 = #rAE!, Ryton®
2=PAR, SNERWY
4= BEDAR, IINEBWRY
5=E# A, Ryton®
L SREERE
X1 = 11/4" NPT 454840 %" NPT 316 54N 2
C2 = 11/4" NPT, 316 RN
D2 = 1/2" NPT, 316 15N
F2 =R 12", 316 RN
— C =t
— EypRE
G =3" NPT Hi£7L, Li@INE
GM = M20 x 1.5 HH%7FL, ELBINE
X =34" NPT HZ& 7L, UL BFIRINIE 2)
XM = M20 x 1.5 47, ATEX&IEC BBIAIE 2
— EBFEG
S = HAH
A = 15 E
R = HMABRF BT (KB T4, BEREMEEEFHIT)

— VRF |l §f3iSMFX )
i 1. MM RN BRESREHR M

2. (IR EIRIR-28°C ~ 70°C, MBEEMM TEREIFSELN/AT] : 21972; :;22 2926-22
3. B EARREE AN REEE F 145 254 526
4. 114 EPDM B RE# A E 86 216 69.9
W | F L | ” o ket W) o L D 2667 | 3874 | 1808
5. NI KERK 5407 (13.7M), w127 (300mm), $W4EIM 6” (150mm) g hnic c 1525 273 66.8
B 89 2085 572
= —, lk_t A 60.5 190.5 445
R~TE - 54T P T
168.3 117, NPT SIS /| 0&2 5 4
139.7 / KEEFER
D
l-— 76. 533 =l |u— 84.8 C
77 5»‘ EE o
? 0 [SIERN H
1o || . . 1 o gmxmEAEE 2205
° i | \
1l | of —fl l = [}
149.6 bsa |
L ° ° / - ¥ NPT AR
\ / / st
. O O / i = <—F>‘ EER 7457
P
- ——181.4 \ G
\ _ 6 LED (4% ) H
LED 1/4-20 3, -l
1 M8 x 1.25 418 LED (B )
*EET
(x2) %/, NPT 5 M20x1.5 411 . _
e " Fit: 1. AFERAEF LED 5K
ShamiEt 2. BB R, HELAOXFHTRE
BERAMRESNER X1 B iEiEE
gentine
19 -

BINDIGATOR N



VRF II® zaispsnsm |

ER5ITE - SAD AR

VRFIl - - KY A
|— 3A JAIE
A= ;ﬁ 7)
B=7%
HiTgEE )
2=TH4R, SINERW
4 = BEDAER, INEEMW
9=FHDAR, IEEN
A=fEEDAER, JERN
— IEERE
X1 = 11/4" NPT $545H0 3" NPT 316 E4N )
X2 =11/4" NPT 304 G540 3/s” NPT 316 G540 4+ 9
M2 = BARI 17 & 1" £E, 316 RFEHF
N2 = B4R 2" £FE, 316 1FHW
— EFR
A = $55R, BEMEREE
B =304 RNgW , LigE 23
C = 558, REWIESRE
D=, T%RE
— A=3AT 45
— HITRE
G =3" NPT H£:7L, EL@INE
GM = M20 x 1.5 47, ELIBIAIE
X = 3" NPT H&7L, UL BFBIAIE "
XM =M20 x 1.5 H%7L, ATEX&IEC FHERIAIE
— BT ERME
S =&AKR
A = s8Rl
R = MABURFTETT (KR FEMME, BEREHEEIE THIT)

— VRF |l §30S447F %
&iE: 1. BRERHE-28°C ~ 70°C, MBEEE MM TIEREIESESNAS

2. RFGNATAGLR FOB BIMAR 3. FEMSATA AT 55 o | oes s
4 BRRTEEEXT QXM RER 5 (VEAFAFINS © | ® [oms [ |

60.5 190.5 44.5 60.5
6. @& EPDM BmAR# A 8 95 8 8

7. 3A TAIFREE AT M2 & N2 iE5eE 80 2. 4. 9 BURAT whxn | pew | ERRE | gop | RERE

S 2 9 4 A
R~E -3AB 45
168.4
E
f=— 765 »‘ 5.33 - 848 —=] D
TEE
t Ve 9] {”:x N E
\’ - o B
749 .
@) L
N | - {
A : O ‘
149.6 f ‘ - T
N o R
\\\; / Q O / H J_M2
| 7 N2
o (x2) */" NPT 2 M20x1.5 40
%5 LED (H5R) CEE 2
LED :\/@;2102; e £35F: 1. RERAE LED 18R
TEET . ﬁg\LED(#Eg) ShERHE N = N sy gk
R 2 BigEIR LR, HREONERTRE

EA 3A DAXER M2, N2 BlidiEiEHe

- 20 - www.bindicator.com.cn



B 5T - TR

|— RATEE
7A = BKEF1R - BEE %" (9.5mm)
7B = EEFIR - EE /2" (12.7mm)
7C = BRAFAR - B /6" (15.9mm)
7D = BRE AR — B %" (19.1mm)
8 = ARk — B /16" (11.11mm)

XM = M20 x 1.5 H£7L, ATEX&IEC BFIBEIAILE 2

VRF Il - - KY F
— F = Rz
— HTRE
G =%+ NPT 47, L@IAE
GM = M20 x 1.5 HZ7FL, ELBINE
X =3/4" NPT £ 7L, ULBRIRIAIE 2!
— BTG
S = HEARR
A = g7

— VRF Il SHRSMFAFX "

i 1 NEMRABEREHRN

R = DHBRITRT (TR FHM, FEEESFRBFERT)

2. iR ETSIE-28°C ~ 70°C, MBEEMNTEREIFEELMAS]

RE - FAR

189

VRF II® zaispsnsm |

181.4
| 76.5 —m=| 5.33 ™ aus
6 . -
O H
q 6" (152.4)
O | f’
1496 |0 | —+ i
o \ a / 8" (203.2)
O <>/,”* t
R N uy
1/4-20 5 £ LED (#JR) T
M8 x1.25 CEET —f 127
64 %" (7.1) HIRHIRS 418 LED (JRE)
A HEBEH 7.44" R
(189) M9E
SR —=| |=—7A=96
7B=127
7C=158
(x2) °/," NPT =,
— -
M20x1.5 H0 7D=190
— T E&E

155.5
FIRT

1", NPT it e

& 1. REERAE LED 54T
2. TREIRER, HELOMHHTRE

B ABKEEHRT 7A. 7B, 7C. 7D B R~TE

BINDICATOR’

21



e |
=
R 5T - 5iBT
VRFIl - - KY H
A=7
= }AE6” (150mm)
C =1#512" (300mm)
= /518" (450mm)
= 324" (600mm)
— AR
0 = #r/E2!, Ryton®
3=MmER
5=E#HAE, Ryton®
F = _U_?;k%
HIRFEER )
— ilﬁiii?%
A2 =3" NPT, 316 4N
C2 = 1/4" NPT, 316 RN
D2 = 1'/2" NPT, 316 iR
F2 =R 1'/2", 316 &N
—H =®/EX
— BTRE
G = %4" NPT &7, TRIAEF
GM = M20 x 1.5 %7, EIBIAIE
X =34" NPT %7, UL BFRIAIE 2
XM = M20 x 1.5 % 7L, ATEX&IEC FHERIAIE 2
— HBFEME
S = HARR
A = 58I
R = MABURFFETT (TR FEMME, BEREHEEIE THIT)

— VRF Il §i5 545 1)
#FiE: 1 INEMRABERESERE
2. Bﬁk%iﬂﬁ/nn—28°c 70°C ﬂuﬁﬁg%1&ﬁqlﬁzmnfglﬁ
3. MERRITFREFERANEE, RE 230mm NIRSE,
4 RRFEBITT GE R A2 BUE RS

= <H

Ry /m X

1@ DA E)

R~THE -

139.7

BEfEF A2 BId TR ERE

VRF II® zaispsnsm |

, SNERER 304 REWHM R

5.33 -l l— 84.8 —»=]
CEE
. —
c2
749 o b2
: (7 F2 127 :|L
: { o
149.6 B T
o 192 665
o i 230 457 |
- [——181.4 ]
56 LED (#iR)
D 1/4-20 5, tEE \
. M8 x 125 T8 LED (5% ) o
fgE 1 H " (x2) °L" NPT 5 M20x1.5 £ - h —
L EE ~x§;~12~ * %;35 1. Dﬁiﬁé‘i@jﬁLED?bT*T
_ 2. BIBEIRER, MHLOLBWTRE

B RABMERRTER C2, D2&F2 &g

22

IEE

www.bindicator.com.cn



VRF II® zaispsnsm |

130.7
533 = = 84.8 — =i
EET
- - HEEE |
f BFER
95
| S | 3:::%%
oS )——J
-~ ) P SR 202,
K A2
\ 260.4
£ LED (#3R)
. 1/4-203 ESE1 463.6
CEE1 M8 x1.25 4T LED (7% ) (x2) %, NPT 3 M20x1.5 401 . _
CEET gx o FiE: 1. RAEEAE LED 54T
SR 2. PR BIR AR, HEEONFHTILE
B RARREAEBIRITER A2 BUd2ERE
139.7 E
5.33 D
§ w1 HREE C
N c2 B

D2 *‘ 054 |t

Tl =i

il |
l

Tt
BAE \

— F 419 520.7

\
M 46 LED (8] ) E 393.7 4953
LD 1/4-20 =, CEE A D 184 304.8
gE M8 x1.25 48 LED (%) (x2) % NPT 5§ M20x1.6 #411 C_| 1206 | 204
S Tt i 932 25253
Ay 3 ) A 1) Tl
- ﬁiig 5 Oﬁ; ii:&

2 H k™ 1, - FF 1] 3 (=R v
ERAtnER, EHBHRTER C2. D28&F2 B2
139.7 1053
le— 76.5 —u 5.33 -] l— 84.8 —=] 304.8 . 1715
st 1
= = ™ SRR 260.4
? e} ¢ H
/ O o \ ! c2
_— D2 54 2223
74.9 g 9 P2 95 19
149.6 r I L
Ty
H HeaE ’ 520.7
L BAEE [
S 1D (25) & 1. R AR AE LED 18R4T
1/4-20 =, CESE
M8 x1.25 I8 LED (%) (x2)°l; NPT = M20x1.5 1201 2. BB ER, #HHAALTHTRE
*EEA S
ShapiEith

B KIRIRAF(ER C2, D2&F2 Bt igiEH:

BINDICATOR’ - 23 -



VRF II® zaispsnsm |

ER5ITE - REPINKR

VRFIl - - KY E 5 -
L s o (g, %)
n” (16" (150mm) At EhnK )
m” (17 (25mm) A 8K )
R

0= #RfER!, Ryton®
2=T4R, SPERMWY
4=BEDAR, JINERNY
5=FHAE, Ryton®
9=BHPAR, JNERN Y
— SIEERE

C2 = 1/4" NPT, 316 RN

D2 = 1'/2" NPT, 316 RN

F2 =R 1'/2", 316 &N
— E = 1REmKRX

— BTE

G =%/«" NPT HZ7L, ERIAULE

GM =M20 x 1.5 HZ7FL, EBIAIE

X =34" NPT H2&%l,, UL BABRIALE

XM = M20 x 1.5 tHh£7l, ATEX&IEC BFBRIAIE 2

— BT
S=HAKH

A = HE5RAY

R = S EERITET (EEFHE, BSELERSEFEEFHT)

— VRF Il S mFFk 1) 2)

EE N IEMRABRBERESEH
2. IIKBEAREE %" NPT 316 AW iEE R
3. BB ATE-28°C ~ 70°C, MBERRMN TIEREESENLMAT
4. 514 EPDM & RR#E K

2 1 I=NV4 " B A= nn E 393.7 495.3 393.7
5. KK ERK 180" (4.6m), &8 3" (75mm) 5 e e
C 120.6 260.4 89
B 92 222.3 76.2
A 8 9.5 8
- o V4 — -
R ‘1 - *E‘H‘B 7]"'[& It wiem | PRSP I REAE) men
REg 0&2 5&9 4
139.7 £
l=— 765 a‘ 5.33 = =— 84.8 —= D
— _ i} &N C
ﬁ O O N i { .
749 [ A
| o i I
e o o / A I e
149.6 | a ‘ J T
| ¢ ) S I s S K ‘
\ . / 1| = EPIEE ‘
O o B HANRE
[ ——181.4
%6 LED (iR ) iﬁiclzé}%
. 1/4-20 5 TS 55
ok 1 M8 x1.25 418 LED (%) o ener P2
tEET = M20x1.5 £ 1 _
CEEY £ 1. RAEEREE LED 54T

i 2. RBIRER, WG ONES TRE

B AREBMKER C2. D2&F2 B i8iEH:

www.bindicator.com.cn



-] VRF II® zoispmss

ER5TR - 2B BETFRT R~TE - AR B-FHT

1255 ——=]

VRFII — -
L swm o
A=$458, BEHRRE | -
C = %43, HEWIESRE

Ei;éﬂ Eom] | — 46 LED (k%)

R= NPT 27l WBINE o e /T

RX = %" NPT H4:7L, BHIEINIE

— BTG =50 & LED (&35)
— VRFIl HERIE T wRa -
" NPT
&iE 1. REEAE LED 155K

AT 4B
RS %xa g (B C) FFFHMRE BRHKE (£ MM)
0 FRAER, Ryton® 232 °C 316 N4 / Ryton® 387.5
1 FRAER, SME Kynar® 121°C 316 A / Kynar® 387.6
2 PHER, SNEBW 149 °C 316 NG / BB 387.7
3 aFid 537 °C 316 TN / BE 704.9
4 BEEAR, SNEER 149 °C 316 A / BR 387.7
5 EFHA, Ryton® 232 °C 316 IE549 / Ryton® 489.0
6 FHA, SME Kynar® 121 °C 316 g / Kynar® 489.0
7A-D EKEFEIRT 93 °C 316 KW | TREMAE FiREHE
8 TR 93 °C 316 REW / REWAE FREHE
9 BRDER, HIEEW 149 °C 316 AEEH / B 489.0
A 4835 4 ) 110 °C }2%1 & ;}Egig?%ﬂ/ééﬁml\ﬁ 316 REFWAMIRE R 4890
F IR K 232 °C 316 A / Ryton® 489.0
J B ARk 93 °C 316 SS / Thermoset Epoxy 59
M HRIRFGET 371C 316 SS / Ceramic 22.9
T FRAER!, SME Teflon® 121 °C 316 REE$N / Teflon® 1 ISR &4£° C i3 fE&E# 387.7
U BEHE, IME Teflon® 121°C 316 REE$N / Teflon® 1 ISR &4£° C id & 489.0
K ERER X1 B3 2SR, M 17" NPT 2EURSEHRTHMNKE ., ARXEEREETESEMIFRITKE, $HARTES A~
RERTE o

VRFM 180713 Rev C

BINDICATOR’ - 25 -



